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Ｑ１．ご自身について、お聞きします。

％ 回答数

男 性 15.1% 19

女 性 84.9% 107

未記入 0.0% 0

10才代 3.2% 4

20才代 15.9% 20

30才代 16.7% 21

40才代 18.3% 23

50才代 12.7% 16

60才代 16.7% 21

70才代 12.7% 16

80才代 1.6% 2

未記入 2.4% 3

浜松市中区 46.0% 58

浜松市北区 6.3% 8

浜松市南区 16.7% 21

浜松市東区 6.3% 8

浜松市西区 15.9% 20

浜松市浜北区 1.6% 2

浜松市天竜区 1.6% 2

磐田市 0.8% 1

新居町 0.8% 1

湖西市 1.6% 2

その他 2.4% 3

未記入 0.0% 0

会社員 11.1% 14

公務員 0.8% 1

自営業 4.0% 5

医師 1.6% 2

看護師 29.4% 37

学生 8.7% 11

無職 28.6% 36

薬剤師 2.4% 3

介護 2.4% 3

その他 5.6% 7

未記入 5.6% 7

Ｑ２．浜松医療センターに受診されたことはありますか？

％ 回答数

64.3% 81

33.3% 42

2.4% 3

Ｑ３．今回の講演会を何で（どこで）知りましたか？（複数回答可）

％ 回答数

6.2% 11

26.4% 47

7.3% 13

2.8% 5

2.8% 5

0.6% 1

3.9% 7

6.7% 12

25.8% 46

3.4% 6

3.4% 6

10.7% 19
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項目

公民館ポスター

図書館ポスター

ふれあい

新聞

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

項目 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

あり

なし

未記入

ホームページ

院内ポスター

パンフレット

回覧板

広報はままつ

学校掲示ポスター

前回講演会告知

その他

来場いただきました皆さんから、いただいたアンケートの結果です。
たくさんのご回答、ありがとうございました。
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Ｑ４．浜松医療センター主催の市民公開講座への参加は今回で、何回目ですか？

％ 回答数

65.9% 83

19.8% 25

8.7% 11

4.8% 6

0.8% 1

Ｑ５．講演１「がんの緩和ケアについて」の内容はご満足いただけましたか？

％ 回答数

52.4% 66

44.4% 56

0.8% 1

0.0% 0

2.4% 3

Ｑ６．講演２「自分でも行える乳がんの対策」の内容はご満足いただけましたか？

％ 回答数

50.8% 64

38.1% 48

4.0% 5

0.0% 0

7.1% 9

Ｑ７．講演３「リンパ浮腫とリンパドレナージ」の内容はご満足いただけましたか？

％ 回答数

45.2% 57

44.4% 56

5.6% 7

0.8% 1

4.0% 5

Ｑ８．特別講演「これからのがん看護」の内容はご満足いただけましたか？

％ 回答数

52.4% 66

31.7% 40

3.2% 4

0.0% 0

12.7% 16

Ｑ９．フロアのポスターセッションはいかがでしたか？

％ 回答数

30.2% 38

43.7% 55

5.6% 7

0.0% 0

20.6% 26
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なんだか、癌になっても安心してケアしてもらえると思いました。

◆ 講演会の感想（一部抜粋）

リンパ浮腫対策に関心があるので意義深かった。映像での説明が理解しやすい。

わかりやすい内容で満足しました。小島先生のお話も久しぶりに聞けてよかった。

リンパマッサージのやり方のパンフがあれば良かった。

やはり聞くだけでなくリンパの講演のように、こちらもマッサージできるのが良いです。

より専門的な経験をした看護師さんたちから話が聞け、とても良い刺激になりました。

緩和ケアに興味があるので、診断されてからの関わりの必要さ、大切さなど分かり、自分も勉強してみたいと思った。

看護師がより近い存在に感じた。安心できる。

看護分野にいろいろな特殊性を持った看護師の方々が活躍されていることを初めて知りました。患者にとっては本当に信頼で
きる存在だと思います。

医師不足は知っていたけど、看護師不足は知りませんでした。いろいろなことを知れて良かったです。これからも講演会を続
けて欲しいです。

家族にがん患者がいるので参考になりました。

患者ですが、がんばれる気持ちが湧きました。ありがとうございました。

認定看護師の話を聞く機会が初めてだったので良かったです。勉強になりました。ありがとうございました。

市民公開講座というより看護職や医療職に対しての話という感じでした。私自身は看護職なので、大変参考になった講演会で
した。

現在治療中の乳がん患者です。緩和ケアが終末医療ではなく、初期から行えることを初めて知りました。心理的ストレスが大
きかったので初期から是非受けられたら良いと思います。

緩和ケアを誤解していたが分かった。

癌をあらゆる方面からの話が聞けてよかった。

分かりやすく言っていて、学生の私も楽しく聞くことができました。やっぱり看護師になりたいと思いました。

友達を連れてくれば良かったなと思いました。

それぞれに実例の紹介があるとよかった。

このような市民公開の講座はとても良いと思います。多くの市民の方に伝わればと思います。もう少し市民に伝わるような専
門用語は無くしたら、わかりやすくなると思いました。


